

Στα 4.000 ευρώ μεικτά οι αμοιβές των διευθυνόντων συμβούλων σε ΟΣΕ και Εγνατία

2016/08/07 15:23 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Τη συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση των προέδρων, διευθυνόντων συμβούλων και μελών των δ.σ. του ΟΣΕ και της Εγνατίας Οδού καθόρισαν τα υπουργεία Οικονομικών και Μεταφορών

Για την Εγνατία Οδό αποφασίστηκε:

-Η συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση του Προέδρου της εταιρείας στο ποσό των 2.500 ευρώ, στην οποία περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές αυτού. Αμοιβή για συμμετοχή του Προέδρου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν καταβάλλεται.

-Η συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση του Αντιπροέδρου της εταιρείας στο ποσό των 1.750 ευρώ, στην οποία περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές αυτού. Αμοιβή για συμμετοχή του Αντιπροέδρου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν καταβάλλεται.

-Η συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση της Διευθύνουσας Συμβούλου της εταιρείας στο ποσό των 4.000 ευρώ, στην οποία περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές αυτού. Αμοιβή για συμμετοχή της Διευθύνουσας Συμβούλου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν καταβάλλεται.

Image not found or type unknown



-Η μηνιαία μικτή αποζημίωση του Εντεταλμένου Συμβούλου για τη συμμετοχή του στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. της εταιρείας στο ποσό των τετρακοσίων ογδόντα (480) ευρώ υπό την προϋπόθεση συμμετοχής σε τέσσερις τουλάχιστον συνεδριάσεις το μήνα. Σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις η αποζημίωση περικόπτεται ανάλογα.

-Η μηνιαία μικτή αποζημίωση των υπολοίπων τριών (3) μελών του Δ.Σ., για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας στο ποσό των πενήντα ευρώ ανά συνεδρίαση και μέχρι τέσσερις (4) συνεδριάσεις το μήνα. Σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις η αποζημίωση περικόπτεται αναλογικά.

Για τον ΟΣΕ

-Η συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση του Προέδρου της εταιρείας στο ποσό των 2.600 ευρώ, στην οποία περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές αυτού. Αμοιβή για συμμετοχή του Προέδρου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν καταβάλλεται.

Image not found or type unknown



-Η συνολική μηνιαία μικτή αποζημίωση του Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας στο ποσό των 4.000 ευρώ, στην οποία περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές αυτού. Αμοιβή για συμμετοχή του Διευθύνοντος Συμβούλου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν καταβάλλεται.

-Η μηνιαία μικτή αποζημίωση όλων των οριζόμενων μελών του Δ.Σ., εξαιρουμένων του Προέδρου και του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΟΣΕ, για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας στο ποσό των 50 ευρώ ανά συνεδρίαση και μέχρι τέσσερις (4) συνεδριάσεις το μήνα. Σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις η αποζημίωση περικόπτεται αναλογικά.